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Az előző het baleseteiről, bűneseteiről a Békés Megyei Rendőr-
főkapitányság sajtóügyeletéről érkezett információk alapján tá-
jékoztatjuk olvasóinkat.

GYÓGYFÜRDŐ 
A KÖZPONTBAN

Szarvasi Gyógyfürdő

5540 Szarvas, Kossuth u. 23. 66/311-684
Nyitvatartás:

Hétfő: szünnap
Kedd: 8-20

Szerda: 8-21
Csütörtök - Péntek: 8-20

Szombat - Vasárnap: 10-20
Keddenként 13.30-tól 14.00-ig vízitorna, minden korosztálynak, 

bónuszként, ingyenesen, a megváltott jegy mellé!
Minden szerdán egy órával tovább tartunk nyitva!

Várjuk kedves vendégeinket!
Az uszodát munkahelyi és egyéb rendezvényekre, 

egész napra is, bérbe lehet venni!
A Fürdő épületében két emeleti üzlethelyiség 

bérelhető!
Az Árpád soron lévő, volt húsbolt kiadó!

Érdeklődni dr. Demeter László ügyvezetőnél, a 
06/20/9814-820-as telefonszámon lehet

Kék hírek
Ismeretlen tettes január 21-

én betört Békésszentandráson 
egy víkendházba ahonnan egy 
szivattyút tulajdonított el, a lo-
pással kb. 100.000 Ft anyagi 
kárt okozva a tulajdonosnak.

Ismeretlen elkövető járt Kar-
doson, a Csabai út egyik csalá-

di házában január 22-én, ahon-
nan egy pénztárcával –  melyben 
7.000 Ft készpénz és személyes 
iratok voltak –, valamint 3 db 
aranygyűrűvel,  1 db arany kar-
kötővel és 1 pár arany fülbevaló-
val távozott. A bűncselekmény-
nyel okozott kár kb. 80.000 Ft.

Rendőrségi  felhívás
2010. január 23-án 10 óra 20 perc körüli időben  ismeretlen tet-

tes az általa vezetett ismeretlen forgalmi rendszámú, feltehetően 
szürkés-kék színű Opel Vectra típusú személygépkocsival köz-
lekedett a 4404-es számú úton Orosháza felöl Szarvas irányá-
ba. Haladása során Szarvas külterületén az Orosházi út 10 szám 
előtt érintőlegesen összeütközött a vele szemben közlekedő P.R. 
mezőkovácsházi lakos által vezetett BMW típusú személygépko-
csival. A balesetből eredően személyi sérülés nem történt, azon-
ban P.R. által vezetett BMW típusú személygépkocsi bal oldali 
külső visszapillantó tükre megrongálódott. Az ismeretlen jármű-
vezető a helyszínről megállás nélkül továbbhaladt.

A Rendőrség kéri annak a  jármű vezetőnek a jelentkezését, aki 
a baleset időpontjában a fenti helyen közlekedett és a baleset ré-
szese volt.

Továbbá kéri mindazok jelentkezését, akik a baleset szemta-
núi voltak, valamint azzal kapcsolatban bármilyen információval 
rendelkeznek.

Bejelentéseiket a 66/313-711-es telefonszámon, vagy  a 107-es 
és a 112-es segélykérőn tehetik meg.

Segítségüket köszönjük.

Tisztelt Erdőtulajdonosok!
Ma Magyarország területének ötödét 

borítja erdő, ez több mint 2 millió hek-
tár. Az erdő 58%-a állami, 1%-a közössé-
gi, 41%-a pedig magántulajdon, mintegy 
300 ezer magántulajdonossal. Hangsú-
lyos probléma az erdőterületek vagyon-
védelme, a falopások megelőzése. 

Sajnos az a tapasztalat, hogy az ilyen 
jellegű jogsértések megyénket is elérték. Az eltulajdonított fa ér-
téke a pár ezer forinttól a több százezer forintig is terjedhet. Ese-
tenként védett fafajok válnak az elkövetők „áldozatává”.

Az erdős területek általában a lakott településektől távol esnek, 
ritkán látogatottak, ami megnehezíti ezen bűncselekmények elle-
ni hatékony védekezést.

A személyi tulajdon védelme elsősorban a tulajdonosra tarto-
zik. A tulajdonostól is függ az, hogy erdős területe mennyire vá-
lik az elkövetők célpontjává. Gondolja át mit tett, illetve mit tehet 
védelmében.

Mi az alábbiakat javasoljuk:
A tulajdonosok beszéljék meg egymás között, hogy folyama-

tosan fi gyelemmel kísérik, látogatják – célszerű lehet a látogatá-
sok időpontját előre egyeztetni, annak érdekében, hogy a terület 
sokáig ne legyen magára hagyatott – az erdőterületeket, értesítik 
egymást, ha gyanús körülményt észlelnek.

Amennyiben a településen működik polgárőrség, mezőőri, ta-
nyagondnoki szolgálat, település vagy városőrség, vadásztársa-
ság velük, illetve az erdészekkel is célszerű felvenni a kapcso-
latot kérve, hogy tevékenységük során kísérjék fi gyelemmel az 
adott területet.

Bűncselekmény észlelése után soron kí-
vül értesíteni kell a rendőrséget a 107, 112 
segélykérő telefonszámon közölve a szük-
séges információkat. Amennyiben lehet-
séges a helyszínt érintetlenül kell hagyni. 
Ha a helyszínen bármilyen változás tör-
tént azt a rendőrhatóságnak jelezni kell.

Ezen bűncselekmények megelőzése kö-
zös érdekünk, ezért kérjük lehetőségeikhez 
képest, vegyék fi gyelembe javaslatainkat.

Falopások megelőzése


